



БАЛТСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Кузнечна, 56, м. Балта, Одеська область, 66101, тел. +380633239315,

e-mail: inbox@bt.od.court.gov.ua, веб-сайт: <https://bt.od.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ: 02897655

01 серпня 2022 р. № 01-28/5/2022
22.07.2022

на вих № б/н від

Богатир В.

foi+request-102908-8cc1e393@dostup.pravda.com.ua

Щодо розгляду запиту на отримання інформації

Ваш запит від 22.07.2022 стосовно надання інформації, який надійшов 29.07.2022 на електронну адресу Балтського районного суду від Державної судової адміністрації України, розглянуто.

У Вашому запиті ставляться наступні питання:

1. Стосовно кількості судів в розрізі кожної області, які здійснюють правосуддя та припинили відправлення поштової кореспонденції через брак маркованої продукції.
2. Стосовно кількості судів в розрізі кожної області, які в наслідок неуконлектування не можуть здійснювати правосуддя.
3. Стосовно кількості судів в розрізі кожної області, які не здійснюють правосуддя.

Правовідносини щодо надання доступу до інформації в Україні регулюються нормами Конституції України, Закону України «Про доступ до публічної інформації» іншими актами законодавства.

Відповідно до п. 2 ч. 5 ст. 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації» оформлення запитів на інформацію має містити: загальний опис інформації або вид, назву, реквізити чи зміст документа, щодо якого зроблено запит. У Вашому запиті вказана інформація міститься.

В межах компетенції, та наявної інформації, що була утворена, перебуває в розпорядженні і зберігається у Балтському районному суді Одеської області повідомляємо наступне.

У Балтському районному суді Одеської області станом на дату розгляду запитів не відображена та не задокументована будь-якими засобами чи на будь-яких носіях запитування інформація стосовно другого та третього питання. Стосовно першого питання повідомляємо, що станом на дату розгляду запитів не відображена та не задокументована будь-якими засобами чи на будь-яких носіях запитування інформація, окрім інформації що стосується нашого суду. А саме, Балтський районний суд Одеської області не надсилає через ПАТ "Укрпошта" поштовою кореспонденція у паперовому вигляді через відсутність забезпечення маркованою продукцією.

В.о. керівника апарату суду

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and strokes, positioned above the name 'Д.А. Коваль'.

Д.А. Коваль